Қосымша 2. Тест
[bookmark: _GoBack]Әрбір дұрыс жауап - 1 балл

1. Дұрыс емес теңсіздікті көрсетіңіз:







А)> 	B)      C)0,31  >   D) <   E) -1,3<

2.  саны қандай екі тізбектес натурал сандардың арасында орналасқан?
 А) 3 және 4 	B) 4 және 5     C) 8 және 9    D) 9 және 10    E) 2 және 3

3. Калькулятордың көмегімен  өрнегінің мәнін табыңыз, жауабыңызды жүздікке дейін жуықтаңыз:
А) 3,21 	B) 3,22      C) 3,23     D) 3,24     E) 3,20

4. Калькулятордың көмегімен  өрнегінің мәнін табыңыз, егер х=12,33 және у=8,96. Жауабыңызды мыңдыққа дейін жуықтаңыз:
А) 15,2417 	B) 15,248   C) 15,247   D) 15,242   E) 15,249   
5. Келесі сандардың ішіндегі ең үлкенін анықтаңыз:  



;  0,23; -17; ; .



А) 	B) 0,23    C) -17     D)    E) 
6. Келесі сандардың ішіндегі ең кішісін анықтаңыз:  



;  0,23; 17; ; .



А) 	B) 0,23    C) 17     D)    E) 
7. 11 мен 12 сандарының арасында орналасқан санды таңдаңыз:





 А) 	B)      C)     D)    E) 


8. Ауасыз кеңістікте еркін құлаған дене s м қашықтықты t с уақытта өтеді, мұндағы , . Калькуляторды қолданып, t мәнін 0,01-ге дейінгі дәлдікпен есептеңіз, егер s=175.
А) 5,92 	B) 5,91   C) 15,92   D) 15,91   E) 5,96   



9. Маятниктің толық тербелісінің t (секундпен) уақыты  формуласымен есептеледі, мұндағы l – маятник ұзындығы (сантиметрмен), , . Калькулятор көмегімен 0,1-ге дейінгі дәлдікпен t с мәнін табыңыз, егер l =89.
А) 8,7    B) 8,8   C) 18,8   D) 18,7   E) 18,9   

10. Ауданы 19,5 см2 болатын дөңгелектің радиусын калькулятор көмегімен есептеңіз, егер  болса. Жауабыңызды жүздікке дейін жуықтаңыз.
А) 2,49 	B) 2,50    C) 2,51    D) 2,52    E) 2,53   


Тест қорытындысы
0-5 балл – «Саған мұғалімнің көмегі қажет!»
6-8 балл – «Өткен материалды өз бетіңмен қайтала»
9-10 балл – «Өте жақсы нәтиже, бірақ босаңсыма!»
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? осымша   2.   Тест   ? рбір   д ? рыс жауап   -   1 балл     1.   Д ? рыс емес те ? сіздікті к ? рсеті ? із :   А)
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  2. 

9 , 8

  саны  ? андай   екі тізбектес натурал сандарды ?   арасында орналас ? ан?     А) 3  ж ? не   4    B ) 4  ж ? не   5      C ) 8  ж ? не   9     D ) 9  ж ? не   10     E ) 2  ж ? не   3   3.  Калькуляторды ?  к ? мегімен 

43 , 14 59 , 6
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3 ,1 2 , 0

;  0,23;  - 17; 

39 , 0

; 

 

2

7 , 0

.   А) 

3 ,1 2 , 0

  B ) 0,23     C )  - 17      D ) 

39 , 0

    E ) 

 

2

7 , 0

  6.  Келесі сандарды ?  ішіндегі е ?   к ішісі н аны ? та ? ыз :    

3 ,1 2 , 0

;  0,23; 17; 

39 , 0

; 

 

2

7 , 0

.   А) 

3 ,1 2 , 0

  B ) 0,23     C ) 17      D ) 

39 , 0

    E ) 

 

2

7 , 0

  7.  11  мен   12   сандарыны ?  арасында орналас ? ан санды та ? да ? ыз :     А) 

3 , 11

  B ) 

111

      C ) 

133

     D ) 

5 , 11 3

    E ) 

121 5 , 0
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  болса .  Жауабы ? ызды ж ? здікке дейін жуы ? та ? ыз.   А) 2,49    B ) 2,50     C ) 2,51     D ) 2,52     E ) 2,53          Т ест  ? орытындысы   0 - 5 балл   –   « Са ? ан м ?? алімні ?  к ? мегі  ? ажет !»   6 - 8 балл   –   « ? ткен   материалды  ? з беті ? мен  ? айтала »   9 - 10 балл  –   « ? те   жа ? сы  н ? тиже, біра ?  боса ? сыма !»    

